Disnakertrans Bantul Tinjau Rencana Pembangunan Talud di Ngoto
Ngoto (01/10) Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi (Disnakertrans) Kabupaten Bantul hari ini, Kamis (10/1/2019) meninjau langsung lokasi rencana pembangunan talud di Ngoto. Proyek ini akan dikerjakan di wilayah RT 01 Ngoto yang terletak di Jalan Imogiri Barat, Bangunharjo, Sewon Bantul.
Tim dari Disnakertrans Bantul dipimpin Sucipto dan Bibit yang didampingi pengawas pembangunan Pedukuhan Ngoto Buang Zarkasyi. Kedatangan peninjau diterima oleh Ketua RT 01 Ngoto Satiawang, dan pengurus RT Ahmad Efendi serta sejumlah warga lainnya.
Menurut Sucipto, pembangunan talud sepanjang 400 meter dari batas RT 01 di utara hingga makam Ngoto ditarget paling lambat selesai pada November 2019 mendatang. Ia menambahkan, pembangunan talud ini merupakan proyek padat karya. 
“Setelah selesai pengukuran dari seluruh proyek padat  karya se-Kecamatan Sewon baru diadakan lelang pekerjaan,” ujarnya. Proses pelaksanaan, imbuhnya lagi, akan dimulai kurang lebih tiga hingga empat bulan setelah lelang.
Ditambahkan Satiawang, proyek padat karya ini diutamakan akan merekrut warga RT 01. “Pembangunan talud di wilayah RT 01 memerlukan tenaga sekitar 26 orang sudah termasuk tukang,” terangnya.
Semoga kelak pembangunan talud berjalan lancar tanpa hambatan berarti sebab banyak manfaat yang bakal didapat. (nr)
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