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Bulan mulia Ramadhan kurang dari dua bulan lagi. Pada momentum itu biasanya umat Islam berbondong-bondong ke masjid atau musholla menunaikan sholat tarawih secara berjamaah. Tak terkecuali di Ngoto, Bangunharjo, Sewon Bantul. Salah satu pusat kegiatan Ramadhan di Ngoto ada di Mushola Al Munawwaroh, yang terletak di Jalan Imogiri Barat Km 6 Ngoto, Sewon, Bantul.

Untuk menambah kenyamanan jamaah dalam melaksanakan sholat tarawih, Karang Taruna Ngoto kerja bakti memasang baja ringan dengan atap seng galvalum pada serambi musholla seluas 3x10 meter. Ketua Karang Taruna Ngoto, Jarwadi, Ahad (10/3) mengatakan, pihaknya ingin berbakti dan berkarya untuk kampung. “Pokoknya Karang Taruna Ngoto ingin berbakti dan berkaya semaksimal mungkin untuk kampung, semua kami usahakan untuk dibantu,” ujarnya.

Kerja bakti diikuti 10 rekan karang taruna, hingga berita ini diturunkan hampir selesai sekitar 90 persen. “Untuk rangka baja ringan sudah finish, tinggal sebagian atap,” tambahnya. Ia mengaku, semua biaya ditanggung oleh donatur. “Alhamdulillah ada donatur yang mau beramal,” ungkap Jarwadi tanpa merinci nama-nama penyumbang.

Pihaknya juga memiliki prinsip ‘Lebih baik bergerak walau seperti semut daripada tidak sama sekali’. “Terima kasih kepada rekan-rekan yang telah membantu, pokoknya kita bergerak sesuai semboyan sak tekane, sak kuate, sak anane,” pungkasnya. (Red)
