Raih Berkah Ramadhan, Karang Taruna Ngoto Bersatu Beri Santunan

Bantul (04/07)--Bulan Ramadhan adalah bulan mulia. Di bulan inilah segala amal ibadah dilipatgandakan pahala oleh Allah SWT. Menyadari hal itu, Karang Taruna Ngoto Bersatu menyerahkan santunan kepada sejumlah anak di wilayah Ngoto dan Pandeyan, Desa Bangunharjo, Kecamatan Sewon, Bantul.
Penyerahan dilakukan di sela Majelis Amaliyah Waqi'ah, Senin (06/05/2019) malam di RT 01 Nomor 75 Ngoto, Bangunharjo. Ketua Karang Taruna Ngoto Bersatu, Jarwadi, menyerahkan santunan kepada tujuh anak.
[bookmark: _GoBack]"Inaya binti Bapak  Wajiyono, Nita binti Alm Bapak Slamet, Alvin bin Bapak  Paino, Sekar binti Bapak  Nanang,  Misel binti Bapak  Eko, Rehan putra Ibu Kantini dan Putri, putrinya Ibu Ida," tandas Jarwadi kepada redaktur..
Sebelumnya Ibu Retna Miasih, S.Pd, menyerahkan santunan serupa kepada Nuha, Noura, Tita dan Gunawan. Sementara Dewan Pelindung TPA Al Islam Ngoto, Bapak Satiawang, menyerahkan santunan kepada Azka, Lika, Arel dan Clara.
Selain anak-anak Ngoto, santunan juga diberikan kepada mereka yang berdomisili di Pandeyan. Mereka yang menerima Kholifah, Devi, Arifin, Rahma dan Froncus. Yang terakhir ini santunan diberikan oleh Wakil Kaum Rois Dusun Ngoto Bapak Marzuki. Semoga bermanfat dan membawa berkah. Aamiiinn... (red)
