[bookmark: _GoBack]Ngoto(03/22) —Wabah Corona Virus Disease-2019 (Covid-19) tengah melanda. Karang Taruna Ngoto Bersatu pun tak tinggal diam. Sejak diputuskan melalui rapat beberapa waktu lalu, Ngoto Bersatu mulai meracik desinfektan pada Sabtu (21/03/2020) malam.
Penyemprotan pertama dilakukan pada Mushola Al Munawwaroh Ngoto. “Musholla ini menjadi yang pertama kami semprot karena besok pagi digunakan untuk Ngaji Ahad Pagi, sebagai ikhtiar melindungi jamaah dari corona,” jelas Ketua Karang Taruna, Jarwadi, didampingi Sekretaris, Wijonarko, Sabtu malam. Penyemprotan di musholla ini berlangsung hingga jelang pukul 1 dinihari.
Kemarin, Ahad (22/03/2020), penyemprotan dilakukan dimulai dari Pos Ronda RT 01, Musholla Kopti, Pos Ronda RT 02, Pos Ronda RT 03, Pos Ronda RT 04, Pos Ronda RT 05 & 06, lalu Posyandu Ngoto dan TK Masyithoh Nurul Huda. Pamungkas, Karang Taruna melakukan penyemprotan desinfektan di Masjid Nurul Huda Ngoto.
“Komposisi pembuatan desinfektan kami menggunakan byclean dan air perbandingan 1 banding 9,” terang Wijonarko. Di sisi lain, Jarwadi menambahkan untuk rutinan bersih-bersih makam Ngoto tiap Minggu Pahing juga berjalan. “Terimakasih kepada rekan-rekan yang telah ikut berpartisipasi jariyah tenaga,” ungkapnya.
Ditambahkan bagi bapak/ibu yang menginginkan kediaman disemprot desinfektan dapat menghubungi pihaknya. (red)
